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El objetivo de este documento es brindar un detalla del procedimiento a llevar a

cabo para realizar el cambio de numero de legajo cuando están integrados los

módulos de Control Horario (CH) y Control de Accesos (CA) HRProcess
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1. Control RRHHImport

El cambio de número de legajo debe realizarse tanto en CH como en CA.

RRHHImport es la tarea de CA que se encarga de llevar a cabo la importación de empleados

desde CH hacia CA. Generalmente se encuentra configurada para ejecutarse cada una hora.

Es importante, ANTES de proceder con el cambio de Numero de Legajo, revisar cuando fue la

última ejecución de esta tarea, ya que se debe procurar realizar el cambio y que durante el

mismo no se ejecute RRHHImport.

CASO CORRECTO

CASO INCORRECTO

Para validar la ejecución de RRHHImport ingresar a Control de Accesos > Capturadores > Tareas

de Actualización. En este ejemplo se ejecuta cada dos horas. Dentro de ese lapso se debe

realizar el cambio de numero de legajo tanto en CH como en CA.
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2. CAMBIO DE NUMERO DE LEGAJO EN CH

Se realiza desde el módulo de Mantenimiento.

Ingresar al menú Mantenimiento > Cambiar Numero de Legajo

Ingresar Legajo Actual y Nuevo Numero de Legajo > Confirmar

Posteriormente, si el criterio de asignación deI IDENTIFICADOR es el número de legajo, debe

ingresar a Control Horario y editar el Identificador asignado agregando un nuevo ID igual al

nuevo número de legajo.

Si el criterio de asignación deI IDENTIFICADOR es el número de Documento, no debe realizar

ninguna acción porque se mantendrá el mismo.
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3. CAMBIO DE NUMERO DE LEGAJO EN CA

Ingresar al menú Operaciones > Cambiar número de Legajo

Colocar el Numero Actual

Colocar el Nuevo numero

Si el ID es el Legajo, Editar el campo y colocar el mismo.

Si el ID es el DNI dejar el DNI.

Aceptar.

Informa que la operación fue completada

Si cambia el ID, En ese momento CA envía un comando de eliminación del ID viejo a los relojes

y envía el nuevo ID de usuario con su correspondiente información (huella, rostro, tarjeta, etc)

FIN DEL PROCEDIMIENTO
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